
2.6.2.4. Порядок розрахунків

2.6.2.4.1. Нарахування відсотків за користування Предметом лізингу
здійснюється щоденно, при цьому відсотки розраховуються на залишок
невідшкодованої частини вартості Предмета лізингу за фактичну кількість днів
користування Предметом лізингу, виходячи з 360 днів у році. Дата погашення в
часовий інтервал нарахування відсотків не включається. Розрахунок відсотків за
користування Предметом лізингу здійснюється щодня з дати підписання Графіку
лізингових платежів (Додаток 2) до наміченого терміну сплати відсотків та / або
за період, який починається з попередньої дати сплати відсотків і закінчується
поточною датою сплати відсотків. Розрахунок відсотків проводиться до повного
повернення вартості Предмета лізингу на суму непогашеної частини вартості
Предмета лізингу.

2.6.2.4.2. Усі платежі за Договором Лізингоодержувач зобов’язаний здійснювати
в національній валюті України (гривнях) відповідно до Графіка та умов цього
Договору шляхом перерахування грошових коштів на Транзитний рахунок, який
зазначений у Заяві про надання послуги з фінансового лізингу, для подальшого
зарахування на поточний рахунок Лізингодавця. Лізингові платежі включають:
платежі на відшкодування (компенсації) частини вартості Предмета лізингу;
комісію Лізингодавцю за надання Предмета Лізингу, відсотки за користування
Предметом лізингу (далі – «Відсотки»); комісію за проведення щомісячного
моніторингу Предмета лізингу (далі - «Комісія»); платежі на відшкодування
витрат адміністративних штрафів, пов’язаних з порушеннями
Лізингоодержувача, платежі на відшкодування інших витрат Лізингодавця, що
пов’язані з виконанням цього Договору (в т.ч. не зазначені в Договорі, але що
можуть виникнути у Лізингодавця при виконанні Договору).

2.6.2.4.3. Авансовий лізинговий платіж (включає в себе платіж на відшкодування
Лізингодавцю витрат вартості та встановлення пристрою GPS, витрат
Лізингодавця по оплаті пенсійного збору, відшкодуванню витрат при реєстрації
предмета лізингу) Лізингоодержувач зобов’язаний сплатити протягом трьох
банківських днів з моменту надання рахунку Лізингодавцем. Лізингоодержувач
має право здійснювати авансовий лізинговий платіж тільки на підставі наданого
Лізингодавцем рахунку.

2.6.2.4.4. Погашення Заборгованості здійснюється шляхом сплати щомісячних
платежів, відповідно до Графіка та умов цього Договору, Лізингоодержувач
сплачує у Період сплати, починаючи з наступного календарного місяця за
календарним місяцем, в якому був підписаний Акт. Якщо строк сплати будь-
якого Щомісячного платежу припадає на неробочий (вихідний, святковий або ін.)
день, то Лізингоодержувач зобов’язаний сплатити такий платіж не пізніше



останнього робочого дня, який передує такому вихідному (святковому та ін.)
дню.

2.6.2.4.5. Для погашення Заборгованості, Лізингодавець відкриває
Лізингоодержувачу Транзитний Рахунок. Лізингоодержувач здійснює погашення
Заборгованості шляхом внесення коштів на Транзитний Рахунок, з якого
відповідні кошти списуються на користь Лізингоодержувача.

2.6.2.4.6. З метою виконання зобов’язань щодо погашення Заборгованості,
Лізингоодержувач доручає Лізингодавцю списувати кошти зі всіх своїх поточних
рахунків у будь-якій валюті, за наявності на них необхідної суми коштів, у межах
сум, які підлягають сплаті Лізингодавцю за цим Договором, при настанні строків
платежів (здійснювати договірне списання). Списання коштів здійснюється у
порядку, встановленому законодавством. У випадку недостатності чи відсутності
у Лізингоодержувача коштів у національній валюті для погашення
Заборгованості (в тому числі сплати неустойки), Лізингодавець має право
списати кошти в іноземній валюті, у розмірі, еквівалентному сумі Заборгованості
в національній валюті на дату погашення, і продати списану іноземну валюту на
Міжбанківському валютному ринку України (далі — «МВРУ») (за курсом МВРУ для
цієї операції на дату її проведення), з відшкодуванням Лізингодавцю витрат на
сплату зборів, комісій і вартості наданих послуг. При цьому Лізингоодержувач
доручає Лізингодавцю оформити заявку на продаж іноземної валюти на МВРУ від
імені Лізингоодержувача.

2.6.2.4.7. Кошти, отримані Лізингодавцем від Лізингоодержувача для погашення
Заборгованості, направляються для її погашення в такій черговості:

для відшкодування витрат/збитків, яких зазнав Лізингодавець за Договором;

для оплати неустойки, згідно зі статтею 2.6.2.9 Договору;

для оплати простроченої Заборгованості за винагородами;

для оплати простроченої Заборгованості по відшкодування частини вартості
Предмета лізингу;

сума, що залишилася, направляється на погашення поточної Заборгованості в
такій послідовності: (1) за винагородами, (2) відшкодування частини вартості
Предмета лізингу.

Для уникнення сумнівів, Заборгованість за винагородами, відшкодуваннями
частини вартості Предмета лізингу, відшкодуваннями витрат/збитків
Лізингодавцю вважається простроченою, якщо вона не погашена станом на
останній день періоду, протягом якого вона мала бути погашена.



У випадку перерахування Лізингоодержувачем платежів за цим Договором (як
чергових лізингових платежів, так і комісій, штрафних санкцій і простроченої
заборгованості) у порушення вищевказаної черговості, Лізингодавець має право
самостійно перерозподілити отримані від Лізингоодержувача кошти, увідповідно
з черговістю, викладеною в цьому пункті, шляхом проведення відповідних
бухгалтерських проводок, а Лізингоодержувач підтверджує свою згоду на це,
підписуючи цей Договір.

При порушенні Лізингоодержувачем строків погашення Заборгованості
(відповідно до Заяви про надання послуги з фінансового лізингу та Графіку
лізингових платежів) понад 90 днів черговість погашення Заборгованості на
власний розсуд Лізингодавця може бути змінена. При цьому додаткові
узгодження з Лізингоодержувачем не потрібні.

У разі, якщо після розподілення коштів, отриманих від Лізингоодержувача згідно
з черговістю, встановленою цим пунктом, частина коштів залишається
нерозподіленою, вона спрямовується виключно на погашення заборгованості зі
сплати вартості Предмета лізингу. У цьому випадку Лізингодавець самостійно, в
односторонньому порядку вносить відповідні зміни до Графіка лізингових
платежів, які повинні передбачати зменшення загальної суми заборгованості за
Договором, викладаючи Графік у новій редакції з урахуванням умов п. 2.6.2.4.1
цього Договору стосовно порядку та процедури нарахування відсотків за
користування Предметом лізингу.

Погодження нової редакції Графіку з Лізингоодержувачем не здійснюється, що
не впливає на чинність внесених до нього змін для обох сторін цього Договору.

2.6.2.4.8. Остаточне погашення Заборгованості здійснюється не пізніше дати,
вказаної в п. 1.1.2 Заяви про надання послуги з фінансового лізингу. Сума
остаточного погашення Заборгованості може відрізнятися від суми Щомісячного
Платежу.

У випадку дострокового погашення зобов'язань за договором (програмою)
"Звортного лізингу", Лізингоодержувач сплачує у повному обсязі винагороду за
проведення щомісячного моніторингу Предмета лізингу згідно з Додатком 2
(графік лізингових платежів) за весь строк дії Договору.


